



巴基斯坦

坠机原因需两月查明

据新华社电 巴基斯坦一架私营民航客机28日在首都伊斯兰堡默尔加拉山上坠毁,飞机上的152人全部遇难。遇难者遗体已从飞机残骸中找到并被运往伊斯兰堡医院。

目前,飞机失事地点已经宣布为禁区,由5名成员组成的民航管理局调查小组正在对事故进行调查。飞机上的黑匣子已被找到,并将送往美国检测。飞机失事原因估计要2-3个月才能调查清楚。民航局官员表示,所有可能导致事故发生的原因(包括恐怖袭击和恶劣天气)都在调查之中。

美朝

今日举行第三次大校级军官会谈

据新华社电 美国领导的“联合国军司令部”29日发表新闻公报称,将于当地时间30日上午10时在板门店与朝鲜人民军板门店代表部举行大校级军官会谈。

公报中还说,此次会谈是7月23日双方举行的大校级会谈的延续,会谈中双方将就举行将军级会谈的事项进行意见交换,以便在将军级会谈中就2010年发生的“天安号”事件的详细内容等进行共同评估。

美朝曾分别于7月15日和7月23日举行了两次大校级军官会谈。

美国

一架运输机坠毁

据新华社电 据当地媒体28日报道,美军一架C-17运输机当天在美国阿拉斯加州的埃尔门多夫空军基地坠毁,机上4名乘员伤亡情况目前不详。

据《阿克雷奇每日新闻报》网站报道,坠机发生在当地时间18时14分左右,该飞机当时在执行训练任务。初步分析显示,飞机可能坠毁在跑道附近的一个林木地带。美军调查组将对坠机事件进行调查。

菲律宾

南部海域发生6.4级地震

本报综合消息 据美国地质勘探局29日报告,菲律宾南部海域当天15时31分发生里氏6.4级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

美国地质勘探局官方网站消息显示,此次地震的震中位于北纬6.474度、东经123.379度的菲律宾莫罗湾海域,西北距菲棉兰老岛哥打巴托市约125公里,震源深度618.8公里。

地震发生后,太平洋海啸预警中心未发布相关海啸预警。(刘鹏)

印度

耗资11亿美元 采购57架教练机

据新华社电 印度28日与来访的英国首相代表团签订了采购57架英国先进教练机“鹰”的协议,总额为520亿卢比(约合11亿美元)。

据印度报业托拉斯28日报道,签字仪式是在南部的班加罗尔进行的,正在该市访问的英国首相卡梅伦出席了仪式。

阿富汗战争 气候变暖 关塔那摩机密全上网

美军泄密案牵出“泄大胆”

事件回放

1971年,《纽约时报》公布一批关于越南战争的机密文件,引发轰动。近40年后,美国维基揭密网曝光9.1万份阿富汗战争秘密文件,再次引发震动,这起泄密事件可能是美国规模最大的泄密案之一。现年22岁的美军情报官布拉德利·曼宁可能要对这起事件负责。同时,美国维基揭密网创办人朱利安·阿桑奇也被推到风口浪尖。事件背后,疑云重重。

这些秘密文件揭示了阿富汗战争中诸多令人战栗的细节,其中包括联军滥杀包括妇女儿童在内的无辜者。此外,文件还披露塔利班早在2005年9月便已拥有被称为“针刺”的防空导弹。

“狂妄哥” “猛料”我敢偷

据美国媒体27日报道,泄密案嫌疑人是由一个叫阿德里安·拉莫的电脑黑客揭发的,22岁的美军情报官布拉德利·曼宁称自己下载了数十万份机密文件。他在网上与拉莫聊天时,声称自己要将这些绝密文件上传至维基揭密网,他要让希拉里·克林顿以及全世界的外交官大吃一惊。

随后,拉莫与美国军方取得联系,在一家星巴克咖啡馆与军方见面并将与曼宁的谈话记录交到军方手上。拉莫认为,曼宁并非单打独斗,因为他没有收集和泄露机密文件所需要的技术专长。“我相信一定有人在协助他。”拉莫说。

正在伊拉克工作的曼宁已经被拘捕,当时他正准备进入科威特,目前他被关押在一座军事监狱里,将面临军事法庭的审判,如果被证明有罪,肯定会被重判。

五角大楼说,曼宁涉嫌向维基揭密网提供26万份秘密外交电报,军方已展开调查。他还涉嫌将一段有关美军直升机在伊拉克射杀平民的机密录像交给维基揭密网。五角大楼一名发言人达夫·拉潘介绍,调查不仅仅限于可能泄密的个人,而是在较大范围内调查。



曼宁

“疯子哥” 你敢偷我就敢登

美国维基揭密网推迟了另外1.5万份秘密文件的发布日期,表示希望将影响降至最低,但这家网站还是计划在阿富汗安全形势允许的情况下全文公布这些报告。维基揭密网创始人朱利安·阿桑奇被推至风口浪尖,他26日站出来对公布机密文件进行辩护,坚称网站一直采取措施以避免增加安全风险。

阿桑奇指出:“显而易见,这些文件将影响人们对战争真相的认知,战争进程需要发生改变。这些文件并不是有关一个单独的令人恐怖的事件,而是描绘这场战争一幅更大的图画。机密文件揭示了这场战争真实的一面,遭谴责的事件接连发生,儿童、武装分子、联军士兵死亡事件从未间断,数百万人饱受战争摧残。”

阿桑奇表示,没有理由质疑这些文件的可靠性,同时指出它们只是一幅并不完整的图画。他说:“你会发现美国军方在报告时经常使用自我辩解的语言,将平民伤亡说成武装分子伤亡,对伤亡数字不予重视。”

维基揭密网公布的文件在细节上讲述了阿富汗人在冲突中遭遇的不幸,很多报告出自美军之手。人权组织指出,这些文件显示军方有计划地掩盖平民伤亡的细节,同时反映出责任的缺失。

机密文件遭曝光,人们对奥巴马总统增兵策略可能走向失败的担忧日益加剧。白宫在一份声明中指出,相关记录杂乱无章应归咎于奥巴马前任执政政府。(综合新华社)



阿桑奇

韩国国务总理宣布辞职

据新华社电 韩国国务总理郑云灿29日下午在政府中央办公大楼举行记者会,宣布辞去国务总理职务。

郑云灿在当天的“对国民讲话”说,此前他已多次表明辞意,但由于最近国内政治日程忙碌,为确保政府正常运行而留任至今。随着28日国会议员再补选结束,李明博总统具备了重新开始后半期执政的条件,“辞职的时机已经到来”。

郑云灿同时表示,为了避免政府运作出现空白,他将坚守岗位直至新的国务总理产生。他说,他主导推进的“世宗市新方案”未能得到落实,导致国力浪费和混乱,对此他深感自责。

郑云灿曾任首尔大学校长,去年9月出任国务总理后,一直主导设计世宗市的新建设方案。但今年6月地方选举之后,世宗市新方案在国会遭到否决。郑云灿随后表示,作为这一方案的主导设计者,将承担全部责任。

据悉,郑云灿当天上午在总理办公室与总理室长等官员就相关问题进行了讨论。总理室高级官员称,



7月29日,在韩国首尔政府中央办公楼内,韩国国务总理郑云灿在记者招待会上鞠躬。当日,郑云灿举行记者会,表示辞去总理职务。(新华社发)

“李明博总统会接受郑云灿辞职”。

韩国媒体7月6日援引总统府青瓦台人士消息报道说,郑云灿7月3日曾向李明博总统表明辞职意愿,尽管李明博再三挽留,“但他去意已决”。这名官员说,李明博将首先对青瓦台秘书班子进行改组,然后将着手

进行包括国务总理在内的内阁大换班,内阁改组将在月内完成。

截至本周,李明博已完成总统府青瓦台的人事调整,执政的大国家党在28日举行的国会议员再补选中获得大胜。因此,韩国媒体认为,郑云灿辞职的时机“已经成熟”。

来自青瓦台的消息说,李明博总统正在加紧物色新总理人选。韩国媒体说,包括在执政党内与李明博不属同一派别的前党代表朴槿惠、现任总统国民统合特别助理的金德龙等在内,被列入总理人选名单者有六七人之多。

日本油轮在伊朗海域爆炸

本报综合消息 据外电报道,一艘日本籍油轮28日在伊朗附近海域发生爆炸,造成1名船员受伤。

日本外交部声明称,该油轮属于日本“三井线”航运公司,在行驶到邻近伊朗和阿曼的霍尔木兹海峡附近时发生爆炸,1名船员受伤,船体部分受损。

据目击者称,爆炸发生前曾看到地平线上有闪光的物体,船只很可能是遭到了蓄意的袭击。

据悉,这艘运载27万吨原油的货船在爆炸中并没有发生漏油的迹象。

伊朗航海与港口组织28日否认日本一艘油轮在霍尔木兹海峡遭遇恐怖袭击,称日本油轮爆炸事故很可能系地震所致。

伊朗半官方的迈赫赫尔通讯社当天援引伊朗航海与港口组织常务董事阿塔乌拉·萨德尔的话说:

“根据我们从伊朗海上救援协调中心得到的消息,相关海域发生过地震,因此事故很可能系地震所致。”

目前,美国海军驻巴林岛第五舰队正在对爆炸事件进行调查。(周翔)